

# Potovanja K U R E N T

---

Na letošnji ekskurziji bomo obiskali Padovo, kjer si bomo ogledali eno najstarejših evropskih univerz in njen zgodovinski arhiv. V Firencah bomo raziskali Zgodovinski arhiv Evropske unije in Državni arhiv v Firencah. Poleg arhivskih ustanov bomo uživali v kulturnih zakladih mest, kot so Lucca, Pisa in San Gimignano, ter si privoščili degustacijo vrhunskih toskanskih vin.



## STROKOVNA EKSURZIJA V ITALIJO

### PADOVA – LUCCA – FIRENCE – PISA – SAN GIMIGNANO

četrtek, 5. junij / sobota, 7. junij 2025

#### 1. dan, četrtek, 5. junij 2025: SLOVENIJA – PADOVA – LUCCA

Zgodnji jutranji odhod. Pobiranje potnikov (glede na prijave), postanek za jutranjo kavico. Mimo Ljubljane po severni italijanski nižini mimo Benetk in prihod v **PADOVO**. Padova je znana po svoji bogati zgodovini, osupljivi arhitekturi in bogati kulturi. Ogled mesta: bazilika sv. Antona Padovanskega, kjer arhitektura združuje romanski, gotski in bizantinski slog, notranjost krasijo freske in skulpture znanih italijanskih mojstrov ... Prato della Valle je eden največjih trgov v Evropi s slikovitim eliptičnim kanalom, ki ga obdajajo kipi uglednih padovanskih meščanov. Peš v zgodovinski center mesta, ogledi po programu (samo zunanji ogledi): Piazza delle Erbe, Piazza della Frutta, Sodna palača, Piazza dei Signori, Palazzo della Ragione. Ogled ene **najstarejših univerz v Evropi in njenega zgodovinskega arhiva**. Univerza je bila ustanovljena leta 1222 in deluje še danes. Na njej so v preteklih stoletjih predavali in študirali številni znanstveniki, pravniki in literati, ki so širili kulturo po Evropi. Voden ogled. V 3. nadstropju univerze je tudi arhiv univerze z znamenito čitalnico. Po ogledu prosto. Odhod z avtobusom mimo Bologne v pokrajino **Toskano** do mesta **LUCCA**. Krajši ogled tega srednjeveškega mesta za obzidjem: Piazza dell'Anfiteatro - nekdanji rimski amfiteater, ki zdaj služi kot trg in ga obdajajo pisane hiše s kavarnami in restavracijami, Torre Guinigi - srednjeveški stolp, ki ga krasijo drevesa. Na vrh vas pripelje 230 stopnic, cerkev San Michele in Foro, ki je zgrajena na ostankih rimskega foruma, fasada pa je znana po svoji edinstveni arhitekturi. Katedrala San Martino, Puccinijev muzej v rojstni hiši skladatelja Giacomina Puccinija. Prihod v hotel, večerja, namestitve, nočitev.

#### 2. dan, petek, 6. junij 2025: TOSKANSKA PRESTOLNICA FIRENCE

Zajtrk. Iz Luce se bomo peljali po lepi Toskani. Pokrajina velja za eno najlepših v Italiji. Razgibani griči z vinogradi, oljkami, stolpi in cipresami. Čudovita arhitekturna dediščina je že od nekdaj pritegnila umetnike, ki so že ustvarjali tukaj. Naš cilj so **FIRENCE**, prestolnica Toskane ter središče kulture in umetnosti. Italijanska umetnost je tukaj doživela višek v obdobju od 13. do 16. stol., iz katerega se je razvila renesansa, ki se je od tod razširila po vsej Evropi. Obisk **Zgodovinskega arhiva Evropske Unije v Firencah (Historical Archives of the European Union)**, ki se je nedolgo nazaj preselil v Vilo Salvati. Vožnja v center mesta. Prosto za kosilo. Obisk **Državnega arhiva Firenze (Archivio di Stato Firenze)**. Sledi peš ogled Firenc. Ogledali si bomo (vse samo od zunaj) stolnico, krstilnico, Giottov zvonik, Dantejevo rojstno hišo, Stari most Ponte Vecchio z znanimi

# Potovanja K U R E N T

zlatarnami, cerkev Sv. Lovrenca, trg Signoria, ki je bil srce firenškega socialnega in političnega življenja v 19. st. in hodili po istih poteh kot Leonardo da Vinci in Michelangelo. Vožnja v naš hotel, večerja, druženje, nočitev.

## 3. dan, sobota, 7. junij 2025 : PISA – SAN GIMIGNANO – SLOVENIJA

Po zajtrku vožnja do **PISE**, kjer si bomo najprej ogledali veličastni trg čudes »Campo del Miracoli« s stolnico, krstilnico, slavnim poševnim stolpom ter pokopališčem Camposanto. Katedrala z bogato razčlenjeno fasado, petimi ladjami in dragoceno opremo je najlepši primerek pisanske romanike in sodi med najsijajnejše sakralne spomenike v Italiji. Prosto. Vožnja v **SAN GIMIGNANO**. Sprehod in ogled tega slikovitega, svojstvenega srednjeveškega mesteca za obzidjem, v katerem so v 11. stol. živeli vitezi templjarji. Zaradi svoje nenavadne arhitekture je mesto dobilo vzdevek »Manhattan«. **Za konec obisk enega izmed ponudnikov domačih lokalnih dobrot v toskanskem podeželju. Degustacija domačih toskanskih vin s prigrizkom.** Pričetek povratka s postanki na poti do Slovenijo. Prihod v Maribor predviden v zgodnjih jutranjih urah naslednjega dne.

Cena po osebi pri udeležbi	35 – 39 potnikov	40 – 45 potnikov
za člane Arhivskega društva Slovenije	384 €	367 €
za nečlane	414 €	397 €

Cena vključuje:

Prevoz s turističnim avtobusom, stroške dveh voznikov, parkirnine, vstopne takse: Firenze, Pisa, Lucca, San Gimignano;

namestitev v hotelu4\* v dvoposteljnih sobah na bazi dveh polpenzionov, turistična taksa vključena;

obisk kmečkega turizma z degustacijo in domačim prigrizkom;

osnovno nezgodno zavarovanje potnikov, vodenje, organizacijo, ddv po zakonu.

Doplačila po želji:

vstopnine:

- voden ogled univerze in njenega arhiva v Padovi: 8€

-Pisa: katedrala, krstilnica, Camposanto, Muzej Opera del Duomo : 11 €

- stolp : 20 €

-soba 1/1 : 28 € na noč

Priporočamo: Zavarovanje potovanja zaradi odpovedi zaradi višje sile: 18€ na osebo ( skupinska cena- najmanj 15 potnikov )